

21

## Х А Р А К Т Е Р И С Т И К А

НА МИНИСТРА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ КОРЕЙСКОЙ НАРОДНО-ДЕМОКРАТИЧЕСКОЙ РЕСПУБЛИКИ -

ПАК ИР-У

Родился в 1911 году в семье крестьянина-бедняка в Маньчжурии. С 1918 по 1929 год учился в корейской школе и китайском педтехникуме. С 1930 по 1932 год работал учителем начальной школы. С 1933 по 1937 год работал на подпольной парработе. С 1937 по 1941 год находился в 8 НРА в должностях: секретарь уездного комитета компартии и начальник отделения политуправления 8 НРА. С 1942 по 1944 год был слушателем китайской школы в г. Енань. С 1944 по август 1945 года работал зам. начальника военного училища в 8 НРА, а затем комиссаром бригады. С марта 1946 года начальник отдела кадров компартии, а затем Трудовой партии Северной Кореи. С ноября 1946 года был назначен начальником департамента полиции Северной Кореи. В феврале месяце 1947 года на первой сессии Народного Собрания избран в состав Народного Комитета Северной Кореи. В марте месяце 1948 года на втором съезде Трудовой партии избран членом ЦК и членом Политсовета ЦК Трудовой партии. В сентябре месяце 1948 года на первой сессии Верховного Народного Собрания Кореи утвер-

214

яден членом Правительства в качестве Министра внутренних дел  
Корейской Народно-Демократической Республики.

ПАН ИР У политически подготовлен и над собой работает.  
Проводимые мероприятия по демократизации Кореи понимает пра-  
вильно и в своей практической деятельности проводит их в  
жизнь.

Непримирим ко всякого рода реакционерам и проходивцам.  
С любовью относится ко всему тому, что создано за три  
года в Северной Корее.

Скромнен и мягкосердечен. Мало требователен к подчинен-  
ным. Часто в практической работе выполняет работу своих под-  
чиненных.

С большим уважением относится к советским людям и в це-  
лом к Советскому Союзу. Имеет большое желание поехать в Совет-  
ский Союз на учебу.

В жизни и быту скромнен и откровенен.

Пользуется заслуженным авторитетом не только по МВД,  
но и среди корейского населения.

С занимаемой должностью справляется.

Пр дав коммунистическому движению, активный боец за  
демократическое строительство в Корее и враждебно относит-  
ся к захватчицкой политике американцев в Корее.

Твердо ориентируется на СССР.

НАЧАЛЬНИК УПРАВЛЕНИЯ СОВЕТСКОГО  
ГРАЖДАНСКОЙ АДМИНИСТРАЦИИ В СЕВЕРНОЙ КОРЕЕ  
ГЕНЕРАЛ - МАЙОР

"25" декабря 1948 года

Н. ЛЕБЕДЕВ